
2010 & 2011 Phone Poll 
 Comparisons

•

 

Phone poll was implemented on September 7, 2010 and             

 
September 27, 2011

•

 

Survey USA completed both surveys

•

 

Respondents live in the counties of Botetourt, Craig and Roanoke

 

and 

 
the cities of Roanoke and Salem

•

 

Identical questions were used on both surveys

Attachment One



How big of a problem do you think Rx abuse is among teenagers in your 
community?



 

83% of 18 – 24 year olds 

 responded that Rx abuse is a big 

 problem or somewhat of a 

 problem.  Only 69% of 25+ year 

 olds say it’s a big or somewhat 

 of a problem



 

Other age groups responding it’s 

 a big problem or somewhat of a 

 problem:


 

25 – 34 = 81%


 

35 – 49 = 63%


 

50 – 64 = 74%


 

65+        = 65%

ALL Combined Responses (n = 500)

Ages 18 – 24 (n=40)

0% Responded Not Really

Presentation Developed by Susan Rieves-Austin, Blue Ridge Behavioral Healthcare 2/1/2011



Roanoke Valley data includes Botetourt, Craig, Roanoke City, and

 

Salem
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